

2024年11月28日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ラ ス ト ワ ン マ イ ル 代表者名 代表 取 締 役 会 長 兼 C E O 渡 辺 誠 (コード番号: 9252 東証グロース) 問合せ先 取締役執行役員財務経理部長 市川 康平 (電話番号 050-1781-0250)

## 支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社である㈱プレミアムウォーターホールディングス及び㈱光通信について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。)、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等 (2024年8月31日現在)

名称	属性	議決	·権所有割合('	発行する株券等が上場されている		
		直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等	
㈱プレミアムウ ォーターホール ディングス	その他の関係会社	35. 08	0.00	35. 08	・㈱東京証券取引所スタンダード市場	
㈱光通信	その他の 関係会社	37.52 (35.08) (注)	0.00	37.52 (35.08) (注)	・㈱東京証券取引所 プライム市場	

- (注)(株光通信は、、株光通信名義で2.44%を所有しており、連結子会社である株プレミアムウォーターホールディングスを通じて、35.08%を所有しております。
- 2. 親会社等のうち、上場会社に与える影響が最も大きいと認められる会社の名称及びその理由 ㈱光通信は、㈱プレミアムウォーターホールディングスの親会社であります。一方で㈱プレミアムウォーターホールディングスは、㈱東京証券取引所スタンダード市場に上場しており、親会社である㈱光通信 に対して一定の独立性を有していると考えられることから、当社は影響が同等であると判断しております。
- 3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 (株プレミアムウォーターホールディングスは、当社との役員の兼任、資本業務提携契約の締結、当社が (株プレミアムウォーターホールディングスの子会社である、プレミアムウォーター株の商品の取次販売を 行っております。また、当社議決権の35.08%を有する筆頭株主です。

人的関係につきましては、2024年11月28日時点で取締役2名を受け入れております。

当社と㈱プレミアムウォーターホールディングスは資本業務提携関係にありますが、当社の事業活動や 経営判断において同社からの特段の制約はなく、当社の自主性は十分に確保されております。

## 4. 支配株主等との取引に関する事項

当社は、その他の関係会社である㈱プレミアムウォーターホールディングスの子会社である、プレミア ムウォーター㈱との取引を行っており、その概要は以下のとおりです。

種類	会社等の名 称 又は氏名			事業の内 容又は職 業	議決権等 の 所 有 (被所有) 割 合	関連当事者 との関係	取引の内容 (注)2	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
その他の	プレミア			ミネラル		役務の提	役務の提 供	1, 478, 3 52	売掛金	126, 569
関係社子会社	ムウォー ター株式 会社	山梨県富 士吉田市	300, 000	ウォータ 一等の製 造販売	_	供 商品の仕 入	商品の仕 入	1, 324, 1 66	未払金	131, 589

- (注) 1. 上記金額のうち、取引金額には消費税等が含まれておらず、期末残高には消費税等が含まれてお ります。 2. 上記会社との取引について、価格その他の取引条件は、一般的な取引条件で行っております。

以上